

Житель Ребрихинского района обвиняется в убийстве своего знакомого



Павловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего жителя Ребрихинского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство)

По данным следствия, вечером 11 апреля 2024 года в одном из сел Ребрихинского района обвиняемый распивал спиртное в доме своего 59-летнего знакомого. Вечером между мужчинами произошёл конфликт на почве взаимных оскорблений, в результате которого гость нанес хозяину дома не менее 10-ти ударов молотком в область головы. Убедившись, что потерпевший скончался, злоумышленник направился к себе домой, а утром, вернувшись на место происшествия, вызвал сотрудников полиции, сообщив ложные сведения о том, что он обнаружил тело мужчины и не причастен к содеянному. Однако уйти от ответственности ему

не удалось - под тяжестью неопровержимых доказательств обвиняемый признался в убийстве.

Ранее мужчина неоднократно привлекался к уголовной ответственности, в том числе за совершение преступления против личности. По ходатайству следователя СК судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводится дальнейший сбор и закрепление доказательств по уголовному делу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

23 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1877457>